Resuelve las siguientes ecuaciones. (3 puntos; 1,5 puntos por apartado)

X+1 2(X+7) _
X—2 X+1

a) -2

b) X+6=2JXx+1-1 (Ayuda: v1024 =32)

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno (1,5 puntos)

Xy =15
xX_>
y 3

La edad de Juan es doble que la de José. Si Juan tuviera 10 afios menos y José 5 afios mas, los dos tendrian la
misma edad. ¢ Qué edad tienen? (1 punto)

Hallar el valor de m para que al dividir el polinomio —mx® +2mx? +(m—3)X+5 entre x + 2 el resto sea -3. (1
punto)

I —2x2 —Tx -2
X3 —4x

Simplifica la siguiente fraccion algebraica: . (1 punto)

Realiza la siguiente operacion con fracciones algebraicas: (1 punto)

X+1 X X
_ ]l —
( X x+2j ( x+2j

Resuelve las siguientes inecuaciones, expresando el resultado en forma de intervalo:
a) X+1-3(x-1)<1-x (0,5 puntos)

3x+1 - 2(2x —5) (1
2 4

b) Xx-2+ punto)
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©) a2t 268%4) 5 Malbiplicando Fodes los Bvmines pov
X=2

X + 1
(x=2)(x44) guede (X +4D(x41) = 2(x+J)(x-2) = = 2(x=2)(x+1) }
xz—o'?.x 4+ 1 -z(xz-r'Bx—'W): - 2( \tz—X-;z),-

X242x +4 —2x~104 4 28 = = 2x*+ 2x +& 3

~xZ Bx +29 = -2x%42x 44 ; xF-10x + 25 = O

G i 10 J(-Io)‘l-‘-!-h?S: 4ni\r¢—)~= 40—_9-0:_» = B

2 2 _—

by Ix+ 6 = 23511 —1 . Elevands ambes mmiermbywol b cuachads 3
x46= x40 - §7a+414 2 wac=bx+ 4 =43mi+1 >
4I%31 = Bx —1. VA viende « edevay ambol muembwl al cuadrado 3
16(% 11) = Qx*—-Cx +{ T x+76=9x%2-_Cx L | .>9x2_'22x—15=0
w= 222 d227-4a.15) _ 222 Jusu +5ho _ 22+ JAezq _

29 - 13 13

22 +32 ¥ i)

o2 A3 G =18 =5/q

@ x"‘)=45 % Da 2 €e.CuaCy O 3 —2—- 2, 3.<='53 =

X _ 5% ‘

—b- "‘% - X = = Sus hb\g nwdo ewn Lo Pw-\w\kv-q,
By e hE e PR 1—45 = Bu2o Y 2 W2 G
5 9 PAEYLN J ) 2
—__>>-/):\$_e;-—_-<’:‘3 S ‘3=3 ¢K:.—3§$K=S

T 5.(3)

@ Juem © % ancS X =2'9 S 2
\ é=>7 x=10 =4 + 5 3 T F s

= ‘g”‘g 5 =248 = _x:ﬁ . ¢ tanto Juan hene

30 cRes o Jote 45 anos.
@A) 2D =-3 2 —m (24 22+ (M-D(CD+ 5 = -
= Em)EB)+2mly =Zm +6 + 5 =-3 =
> 8m +8m =2 1 G+ 5==3 2, A4 m o =—14 D m=—1

e ———
—_— =
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@ Feo cbonte mas AP -2xE-Fr =2
3 —2 =94 =2

= 3 ——53 -:; Lz__ =>>3>x3-2a.2-:1,<~2=(x+1)(x-2)(3x+1)
2 G 2
3 1 le_

Factoneamst x3- 4% 2 x> dx = x(x2=4) = x(x+2)(x=-2)
Endaiiei ¢ x> DxZo Ix -2 _ (x-oi)t\t-2)(3:<1—1)~(,(,,1) (3 x4 1)
x2- 4% x (X +72) (x—2) - X (x42)

T e ———————
e ———

Bnr+hx 4

X2 -+ 2%
2
@ Hasgmess: 2L < T = (x4 x42) = X7 3 Fa, 49 - x?
=2L2——-?W cb\... lnclﬁ_- 4 ¥ X - % 42 \ < - 2% 42
X(x+2) % +2 T ) X35
Enton s (S0~ Y : (102 Bra2  2ui2
x Xt X T2 xx42) °  xa32
_(’3x+2)(x,+ﬂ.‘j _ Bxa2 3x 42
x () (2x42) % (2x42) _ 2a%42X
\.—

@ o) x+1-"5(x-1)4.1-—x J A ¥1=3x +3 £ 1—x *

XomIn e 4 =4=3 & ¢ &=3F = XX F;
Sotucion 1 (3, + e0)

L)x-Z-r 3x+ 1 Z 2(.’2x-5) -MU("\'\’&CRMO“O botee Lo
2 4

tévmmes poc 42 4y -8 + 2(3x41) ¢ 2 (2% =5) 3
hx-% + €6x + 2 & 4x—1o ; 4x+6'x-14x(_-4o~r8-2;

L — 7——‘-'—:::&
G x L'=bx4.6 =

Seheiont  (—ee, =2
‘3
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